

15 февраля 1989 года - День
вывода советских войск из
Афганистана





- Цели:
- 1. Показать мужество и героизм советских воинов.
- 2. Воспитать уважение к ратному подвигу солдат-интернационалистов.
- 3. Способствовать осознанию чувства гордости за прошлое своей страны.



- Каждый из полумиллиона наших солдат, прошедших через эту войну, стал частью Афганистана. Глупцы называли Афганистан «школой мужества». Глупцы были мудрецами: своих сыновей они предпочитали в эту школу не отправлять.



- Война в Афганистане продолжалась девять лет. Общие потери с 1979 по 1989 г составляют 15031 человек.



МЫ
ПОМНИМ !!!